

В ОТЕЛЕ FOUR SEASONS ОТКРЫЛСЯ СПА-ЦЕНТР

Новый Luceo Spa занимает четыре этажа и встроен в один из внутренних дворов Дома со львами.

В отеле Four Seasons Hotel Lion Palace позиционируют Luceo Spa как уникальный проект для Петербурга — это холистический спа, призванный помогать расслаблению тела и очищению души. В интерьере нового спа-центра множество деталей из дерева, камня и минералов, господствует светлая натуральная цветовая гамма.

На первом этаже центра расположен тренажерный зал, оснащенный оборудованием бренда TechnoGym. Здесь тоже есть дизайнерская находка — огромная люстра, закрепленная между полом и потолком.

Главный вход в Luceo находится на втором этаже. Стойка регистрации сделана из монолита оникса с подсветкой изнутри. Здесь же — экспозиция продуктов для спа-процедур под брендами Santa Maria Novella, Omorovicza и Ila. В спа-центре восемь процедурных комнат, имеющих название камней и минералов, обладающих, по преданиям, целительной силой: например, «Агат», «Аметист», «Цитрин», «Рубин». На втором этаже находятся и VIP-апартаменты для двоих под названием «Александрит» с собственным входом.

На верхнем этаже располагается бассейн треугольной формы под стеклянной крышей, благодаря которой помещение наполняется естественным солнечным светом. Одна из стен стилизована под водопад, в интерьере — обилие лунного камня. Luceo Spa использует три линии продуктов для процедур: Santa Maria Novella, Omorovicza и Ila. Пока спа-центр в отеле Four Seasons является единственным местом в Петербурге, где представлены эти марки. Большая часть продуктов марки Santa Maria Novella создается в течение



СПА-АПАРТАМЕНТЫ ДЛЯ ПАРЫ

столетий (Officina Profumo — Farmaceutica di Santa Maria Novella — одна из старейших аптек в мире, первая была основана в 1221 году во Флоренции монахами-доминиканцами). В Luceo Spa используются масла, созданные Santa Maria Novella специально для Four Seasons. Ароматерапевтические массажи включает и фирменная процедура «Роскошное путешествие для

двоих». Она проводится для пары в спа-апартаментах «Александрит»: гости выбирают процедуры, а до и после массажа им подают бокал шампанского и черную икру.

Что касается косметической компании Omorovicza, то ее история насчитывает более двух тысяч лет назад, когда были открыты исцеляющие свойства термальных вод Венгрии. «Золотая» линия Omorovicza

содержит воду из целительных венгерских источников и экстракт чистого золота. Только для Luceo компания Ila разработала линию Yantarj.

Директором Luceo Spa стал бразилец Вудсон Брум. Работал в США, Мексике и Испании, имеет степень бакалавра в области физической терапии, изучал отельный менеджмент. ■

LOTUS PARK ОБОСНОВАЛСЯ В ПЕТЕРБУРГЕ

Московская идея проведения корпоративов, презентаций и свадеб под сводами белоснежных шатров, раскинувшихся на сотни квадратных метров в живописной местности, нашла поддержку в Петербурге. Этим летом впервые компания «Роял-Тент СПб» установила в двух местах Курортного района свои образчики тентовой архитектуры под названием Lotus Park.

Обе площадки находятся в Курортном районе: «Залив» — на территории мотеля «Ретур» на берегу Финского залива в поселке Александровская, «Петровский арсенал» — в Сестрорецке, на территории будущего многофункционального жилого комплекса. Шатры представляют собой обширные помещения из белоснежной тентовой ткани, натянутой на металлические каркасные конструкции. Внутреннее пространство можно декорировать, устанавливать столы, подиумы и различную аппаратуру, подвешивать оригинальные светильники и люстры. Вместимость шатра класса люкс, например, составляет



БЕЛЫЕ ШАТРОВЫЕ СВОДЫ ПОДХОДЯТ ДЛЯ СОЗДАНИЯ ИНТЕРЬЕРА В ЛЮБОМ СТИЛЕ

150 человек, если проводится банкет, и 300 человек, если организовать фуршет. Снаружи шатры тоже весьма живописны и напоминают кучевые облака. Кстати, светопропускаемость тентовой ткани составляет примерно 70%, и это значит, что если тент сделать, например, из зеленой ткани, то внутри все будет казаться зеленым. Поэтому тенты по традиции делаются белыми.

Можно сказать, что история тентовой архитектуры в своем современном виде началась в семидесятые годы прошлого века. Тентовые сооружения используются для создания спортивных объектов, ангаров для самолетов, ресторанов, клубов, временных хранилищ-складов. Особенно они уместны там, где невозможно капитальное строительство — на пляжах, полянах и в парках. Технологии тентового строительства развиваются — сегодня производятся и «зимние» тенты, которые по своим характеристикам удержания тепла сравнимы с кирпичными стенами. ■

ПРОЕКТ